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Си́мвол (англ. symbol символ) — знак, сутність, яка 
позначає іншу сутність.
Знаком можуть виступати об`єкт, зображення, написане 
слово, що заміняє собою деяке інше поняття, 
використовуючи для цього асоціацію, подібність або 
домовленість (наприклад матеріальний об'єкт може 
використовуватись для позначення абстракттного 
поняття). Символи вказують (або слугують в якості 
знака) на ідеї, поняття або інші абстракції. 



Геоцентрична система світу (від ін-грец. Γῆ, Γαῖα - Земля) - 
уявлення про будову всесвіту, відповідно до якого центральне 

положення у Всесвіті займає нерухома Земля, навколо якої 
обертаються Сонце, Місяць, планети і зірки. Вперше виникла в 

Древній Греції, була основою античної та середньовічної астрономії і 
космології. Альтернативою геоцентризму є геліоцентрична 

система світу, що була предтечею сучасних космологічних моделей 
Всесвіту. 



Релі́гія (від лат. religio — зв'язок) — віра, особлива система 
світогляду та світосприйняття конкретної людини або групи 

людей, набір культурних, духовних та моральних цінностей, що 
обумовлюють поведінку людини. 



Компози́тний о́рдер (італ. — мішаний) — один із ордерів 
класичної архітектури. Поєднує елементи іонічного і коринфського 

ордерів; відзначається особливою пишнотою і помпезністю. 



Поліс (фінік. גו, грец. πόλις, лат. civitas)  в сучасному значенні — 
місто-держава, міська громада; звідси політія — особлива форма 

соціально-економічної та політичної організації суспільства, типова для 
Стародавньої Греції та Риму. З певними застереженнями полісами можна 

називати також фінікійські міста-держави класичного часу (зокрема, 
фінікійські колонії) та поселення, що їх засновували володарі Азії і Африки 

за грецьким або римським зразком. Зазвичай під полісом розумілося не 
поселення як таке, а насамперед міська громада, колектив громадян 

певного міста. Територія полісу складалася з міста (або міст) та 
сільської округи (хори), з розташованими на ній землеробськими 

поселеннями.



Хіазма - у скульпторів — хрестоподібне, 
симетричне роз міщення деталей фігури. 



Фриз (фр. frise) — декоративная композиция в 
виде горизонтальной полосы или ленты, 

увенчивающей или обрамляющей ту или иную 
часть архитектурного сооружения.


